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Misch- und Förderbehälter / Mix- and delivery hopper 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1A 1 10267 
Misch- und Förderbehälter 
alpha CR fluid Standard 

Mixing and delivery hopper 
alpha CR fluid Standard 

1B 1 14750 
Misch- und Förderbehälter 
alpha CR fluid XL 

Mixing and delivery hopper 
alpha CR fluid XL 

2 2 11620  
Gummipuffer Ausführung D Ø40x30 - 
M8x23  

Rubber Ø40x30 - M8x23  

3 1 11727 Sechskantmutter M8 DIN 980 Hexagonal nut M8 DIN 980 

4 1 12073 Scheibe Ø8,4xØ24x1,6 DIN 125 Washer  Ø8,4xØ24x1,6 DIN 125 

5 1 11995 Gummipuffer Ø40x40 - M8x23 Rubber Ø40x40 - M8x23 

6 4 11742 Sechskantmutter M10 DIN 980 Hexagonal nut M10 DIN 980 

7 6 12082 Scheibe Ø10,5xØ20x2 DIN 125 Washer Ø10,5xØ20x2 DIN 125 

8 1 11749 Halter für Beleuchtungsbalken Holder for lightning bar 

9 4 11245 
Sechskantschraube M10x25 8.8 DIN 
933 

Hexagon head cap screw  
M10x25 8.8 DIN 933 

10 1 12417 Federstecker DIN 11024 VZ 5,0 Spring plug DIN 11024 VZ 5,0 

11 2 12000 Schlüsselring Ø35mm Metal ring Ø35mm 

12 2 14861 Edelstahl Halteseil l=150mm Ø1,6mm Steel rope l=150mm Ø1,6mm 

13 1 10195 Stütze Support 

14 1 11097 Gelenkbandbolzen Bolt 

15 1 11188 Kappe für Kurvenstück Cap for curve piece 

16 1 11172 Kurvenstück IG 3" Curve piece IG 3" 
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Rührwelle / Mixer shaft 
 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 2 10106 Einschraubstutzen 12L auf 1/2" Fitting 12L 1/2" 

2 1 13957 Hydraulikmotor Rührwelle Hydraulic motor mixer shaft 

3 1 12855 Verschlussschraube ISK 1/4 " Dummy plug 1/4" 

4 4  
Zylinderkopfschraube M12x35 8.8 
DIN 912 

Cap head screw M12x35 8.8 DIN 912 

5 4 12376 Federring A/VZ 12 DIN 127  Spring ring A/VZ 12 DIN 127  

6 22 12088 Scheibe Ø13xØ24x2,5 DIN 125 Washer Ø13xØ24x2,5 DIN 125 

7 2 12549 Fettnippelkappe GPN1300A Lubrication nipple cap GPN1300A 

8 1 12544 Fettnippel DIN 71412 H1 M 6 x 1,0 Lubrication nipple DIN 71412 H1 M6x 1,0 

9 1 14749 Aufnahme Ring Mounting ring 

10 1 13587 Klemmplatte Clamping plate 

11 2 12420 Innenring Ø50xØ58x40 Inner ring Ø50xØ58x40 

12 2 12121 Polydichtung Rubber disc 

13 6  
Senkkopfschraube M12x60 8.8  
ISO 10642 

Countersunkscrew  M12x60 8.8  
ISO 10642 

14 12 11758 Sechskantmutter M12 DIN 980 Hexagonal nut M12 DIN 980 

15A 1 11548 
Rührwelle L=1057mm 
alpha CR fluid Standard 

Mixer shaft L=1057mm 
alpha CR fluid Standard 

15B 1 15441 
Rührwelle L=1207mm 
alpha CR fluid XL 

Mixer shaft L=1207mm 
alpha CR fluid XL 

16 6  
Sechskantschraube M12x55 8.8 
DIN 933 

Hexagon head cap screw  
M12x55 8.8 DIN 933 

17 1 12149 Simmerring B2 58x80x12 Rotary shaft seal B2 58x80x12 

18 1 12419 Innenring Ø50xØ58x22 Inner ring Ø50xØ58x22 

19 2 12427 Kugellager 7208 B Ball bearing 7208 B 

20 2 11241 
Sechskantschraube M10x12 8.8  
DIN 933 

Hexagon head cap screw M10x12 8.8 
DIN 933 

21 2 12082 Scheibe Ø10,5xØ20x2 DIN 125 Washer  Ø10,5xØ20x2 DIN 125 

22 1 10812 Lagerflansch Support flange 

23 1 12545 Fettnippel DIN 71412 H1 M 8 x 1,0 
Lubrication nipple DIN 71412 H1 M 8 x 
1,0 
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Förderwelle / Conveying shaft 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 2 10109 Einschraubstutzen 18L auf 3/4 Fitting 18L 3/4 " 

2A 1 11527 
Hydraulikmotor OMT 315 
alpha CR fluid Standard 

Hydraulicmotor OMT 315 
alpha CR fluid Standard 

2B 1 14710 
Hydraulikmotor OMT 400 
alpha CR fluid XL 

Hydraulicmotor OMT 400 
alpha CR fluid XL 

3 1 10106 Einschraubstutzen 12L auf 1/2" Fitting 12L 1/2" 

4 4  
Sechskantschraube M12x55 8.8 
DIN 933 

Hexagon head cap screw  
M12x55 8.8 DIN 933 

5 12 12376 Federring A/VZ 12 DIN 127  Spring ring A/VZ 12 DIN 127  

6 12 12088 Scheibe Ø13xØ24x2,5 DIN 125 Washer Ø13xØ24x2,5 DIN 125 

7 1 11980 Montageplatte Mounting plate 

8 1 11979 Montageplatte Mounting plate 

9 1 12549 Fettnippelkappe GPN1300A Lubrication nipple cap GPN1300A 

10 1 12544 Fettnippel DIN 71412 H1 M 6 x 1,0 Lubrication nipple DIN 71412 H1 M6x 1,0 

11 1 12122 Polydichtung Rubber disc 

12 6  
Sechskantschraube M12x50 8.8 
DIN 933 

Hexagon head cap screw  
M12x50 8.8 DIN 933 

13A 12 11320 
Sechskantschraube M12x65 8.8 
DIN 933 
alpha CR fluid Standard 

Hexagon head cap screw  
M12x65 8.8 DIN 933 
alpha CR fluid Standard 

13B 12 11340 
Sechskantschraube M16x70 8.8 
DIN 933 
alpha CR fluid XL 

Hexagon head cap screw  
M16x70 8.8 DIN 933 
alpha CR fluid XL 

14A 12 11758 
Sechskantmutter M12 DIN 980 
alpha CR fluid Standard 

Hexagonal nut M12 DIN 980 
alpha CR fluid Standard 

14B 12 11771 
Sechskantmutter M16 DIN 980 
alpha CR fluid XL 

Hexagonal nut M16 DIN 980 
alpha CR fluid XL 

15A 24 12088 
Scheibe Ø13xØ24x2,5 DIN 125 
alpha CR fluid Standard 

Washer Ø13xØ24x2,5 DIN 125 
alpha CR fluid Standard 

15B 24 12097 
Scheibe Ø17xØ30x3 DIN 125 
alpha CR fluid XL 

Washer Ø17xØ30x3 DIN 125 
alpha CR fluid XL 

16 2  
Sechskantschraube M12x60 8.8 
DIN 933 

Hexagon head cap screw  
M12x60 8.8 DIN 933 

17 1 13587 Klemmplatte Clamping plate 

18 1 15489 Klemmplatte Clamping plate 

19 1 12421 Innenring Ø60xØ70x60 Inner ring Ø60xØ70x60 

20A 1 10248 
Aufnahme Hydraulikmotor / 
Gelenkscheibe TK96 
alpha CR fluid Standard 

Adapter hydraulikmotor / joint disc TK96 
alpha CR fluid Standard 

20B 1 15038 
Aufnahme Hydraulikmotor / 
Gelenkscheibe TK120 
alpha CR fluid XL 

Adapter hydraulikmotor / joint disc TK120 
alpha CR fluid XL 

21A 2 11729 
Gelenkscheibe TK96 
alpha CR fluid Standard 

Joint disc TK96 
alpha CR fluid Standard 

21B 2 11728 
Gelenkscheibe TK120 
alpha CR fluid XL 

Joint disc TK120 
alpha CR fluid XL 

22 1 10680 
Verschleißstück gewölbt Aufnahme 
Hydraulikmotor 

Wear piece curved hexagon adapter 
hydraulicmotor 

23 2 10678 Verschleißstück Förderwelle Wear piece conveying shaft 

24A 1 11964 
Förderwelle TK96 L=280mm 
alpha CR fluid Standard 

Conveying shaft  TK96 L=280mm 
alpha CR fluid Standard 

24B 1 14752 
Förderwelle TK120 L=390mm 
alpha CR fluid XL 

Conveying shaft  TK120 L=390mm 
alpha CR fluid XL 

25 1 10679 
Verschleißstück gewölbt 
Sechskantaufnahme 

Wear piece curved hexagon adapter  

26A 1 11952 
Mitnehmer Sechskant TK96 
alpha CR fluid Standard 

Catch hexagon TK96 
alpha CR fluid Standard 

26B 1 11951 
Mitnehmer Sechskant TK120 
alpha CR fluid XL 

Catch hexagon TK120 
alpha CR fluid XL 
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Förderschnecke mit Auslaufkons /  
Deliveryscrew with outlet cone 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1A 1 10042 
Schnecke komplett 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

Deliveryscrew complete 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

1B 1 14979 
Schnecke komplett 2L8 
alpha CR fluid XL 

Deliveryscrew complete 2L8 
alpha CR fluid XL 

2A 1 10438 
Rotor 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

Rotor 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

2B 1 14736 
Rotor 2L8 
alpha CR fluid XL 

Rotor 2L8 
alpha CR fluid XL 

3A 1 11261 
Stator 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

Stator 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

3B 1 14735 
Stator 2L8 spannbar 
alpha CR fluid XL 

Stator 2L8 clamped 
alpha CR fluid XL 

4A 2 11970 
Auflagestück 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

Support 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

4B 2 15261 
Auflagestück 2L8 
alpha CR fluid XL 

Support 2L8 
alpha CR fluid XL 

5 3 11758 Sechskantmutter M12 DIN 980 Hexagonal nut M12 DIN 980 

6 3 12088 Scheibe Ø13xØ24x2,5 DIN 125 Washer Ø13xØ24x2,5 DIN 125 

7A 1 11820 
Aufnahme Ring 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

Mounting ring 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

7B 1 15017 
Aufnahme Ring 2L8 
alpha CR fluid XL 

Mounting ring 2L8 
alpha CR fluid XL 

8 3  Schlossschraube M12x35 ISO 8678 Carriage bolt  M12x35 ISO 8678 

9 6  Scheibe Ø22xØ34x4 DIN 125 Washer Ø22xØ34x4 DIN 125 

10 6  Sechskantmutter M20 DIN 980 Hexagonal nut M20 DIN 980 

11A 3 10463 
Gewindestange M20 L=620 
alpha CR fluid Standard 

Threaded rod M20 L=620 
alpha CR fluid Standard 

11B 3 14851 
Gewindestange M20 L=720 
alpha CR fluid XL 

Threaded rod M20 L=720 
alpha CR fluid XL 

12A 1 10268 
Auslaufkonus 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

Outlet cone 1,5L7 
alpha CR fluid Standard 

12B 1 14751 
Auslaufkonus 2L8 
alpha CR fluid XL 

Outlet cone 2L8 
alpha CR fluid XL 

13 1 14103 Manometer 40bar komplett Manometer 40bar complete 

14 1 12494 Kupplung MT 35 IG 1 İñ Coupling MT 35 IG 1 İñ 

15 1 13822 Kugelhahn 1 İñ Ball cock 1 İñ 

16 1 12014 
Winkel Temperguß verzinkt 
45° IG / AG 1 İñ 

Elbow malleable iron zinced 
45° IG / AG 1 İñ 

17A 1 12629 Kupplung VT 50 IG 2½" Coupling VT 50  IG 2 ½" 

17B 1 12626 Kupplung MT 50 AG 2 1/2" Coupling MT 50  AG 2 ½" 

17B.1 1 12436 Muffe 2 1/2" Sleeve 2 1/2" 

18 3  Federring A/VZ 20 DIN 127  Spring ring A/VZ 20 DIN 127  

19 1 11845 Manometer 40bar Ø100mm Manometer 40bar Ø100mm 

20 1 10707 V-Teil, Manometeranschluß 40bar VT Manometer connection 40bar 

21 1 10709 
Gummischeibe für 
V-Teil, Manometeranschluß 40bar 

Rubber for 
VT Manometer connection 40bar 

22 1 10708 
Deckel für  
V-Teil, Manometeranschluß 40bar 

Cap for 
VT Manometer connection 40bar 

23 1 11858 Dichtung für Kupplung MT 35 IG 1 İñ Gasket for coupling MT 35 IG 1 İñ 

24 2 12617 Nockenhebel für MT 35 Cam lever for MT 35 

25 2 14000 Spannhülse DIN 1481 FST 6 x 32 Clamping pin DIN 1481 FST 6 x 32 
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Gitter mit Sicherheitsschalter / Grid with safety switch 
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Gitter mit Sicherheitsschalter / Grid with safety switch 
 
 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1A 1 14471 
Gitter 15x15 Maschenweite  
(Standard) 

Grid 15x15 mesh size  
(standard) 

1B 1 14469 
Gitter 20x20 Maschenweite 
(Sonderausführung) 

Grid 20x20 mesh size  
(special design) 

1C 1 14759 
Gitter 40x570 Maschenweite 
(Sonderausführung) 

Grid 40x570 mesh size  
(special design) 

2 2  Hutmutter M8 DIN 1587 Cap nut M8 DIN 1587 

3 2 12372 Federring A/VZ 8 DIN 127  Spring ring A/VZ 8 DIN 127  

4 2 12071 Scheibe Ø8,4xØ16x1,6 DIN 125 Washer Ø8,4xØ16x1,6 DIN 125 

5 2 13501 Gummipuffer Ø30x30 M8 Rubber Ø30x30 M8 

6 4 11207 Sechskantschraube M8x20 8.8 DIN 933 
Hexagon head cap screw M8x20 8.8 
DIN 933 

7 2 14733 Bolzen Bolt 

8 2 11279 Gummipuffer Rubber buffer 

9 4 11726 Sechskantmutter M8 DIN 980 Hexagonal nut M8 DIN 980 

10 2 12088 Scheibe Ø13xØ24x2,5 DIN 125 Washer  Ø13xØ24x2,5 DIN 125 

11 2 12376 Federring A/VZ 12 DIN 127  Spring ring A/VZ 12 DIN 127  

12 2  
Sechskantschraube M12x70 8.8 DIN 
933 

Hexagon head cap screw M12x70 8.8 
DIN 933 

13 1 11788 Gummigriff Handlegrip  

14 1 12351 Buchse für Näherungsschalter Bush for proximity switch 

15 1 14442 Hülse für Näherungssensor Sleeve for proximity switch 

16 1 13092 Sechskantmutter M25 Nut M25 

17 1 13229 Näherungsschalter induktiv proximity switch 
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Rüttler / Vibrator 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 2  
Zylinderkopfschraube M4x12 8.8 
DIN 912 

Cap head screw M4x12 8.8 DIN 912 

2 2 12063 Scheibe Ø4,3xØ9x0,8 DIN 125 Washer Ø4,3xØ9x0,8 DIN 125 

3 2  Hutmutter M4 DIN 1587 Cap nut M4 DIN 1587 

4 1 13108 Leergehäuse u. Deckel Empty housing with lid 

5 1 10406 Schliesserkontakt NO (3 4)  Open contact NO (3 4)  

6 1 10408 Befestigung für Kontaktelement Holder for contact element 

7 1 10936 Wahlschalter Selector switch 

8 1 11759 Relais Bosch 12 V 30 A Relay Bosch 12V 30A 

9 1 11949 Sockel für Relai Socket for relai 5-pin 

10 2 13091 Sechskantmutter M 20 Nut M20 

11 2 13079 Ipon-Kabelverschraubung M20 Ipon cable gland M20 

12 2 13092 Sechskantmutter M 25 Nut M25 

13 1 13638 
Winkelverschraubung 
SKINDICHT-RWV-M25x1,5 

Elbow gland  
SKINDICHT-RWV-M25x1,5 

14 1 13080 Ipon-Kabelverschraubung M25 Ipon cable gland M25 

15 4 11721 Sechskantmutter M6 DIN 980 Hexagonal nut M6 DIN 980 

16 4 12067 Scheibe Ø6,4xØ12x1,6 DIN 125 Washer Ø6,4xØ12x1,6 DIN 125 

17 2 10227 Rohrschelle leicht, Ø20 BG3 Pipe clamp light Ø20 BG3 

18 1  Schutzrohr Ø17 L=640 Protective pipe Ø17 L=640 

19 4  
Zylinderkopfschraube M6x40 8.8 
DIN 912 

Cap head screw M6x40 8.8 DIN 912 

20 2  Hutmutter M8 DIN 1587 Cap nut M8 DIN 1587 

21 4 12072 Scheibe Ø8,4xØ16x1,6 DIN 125 Washer  Ø8,4xØ16x1,6 DIN 125 

22 2  Sechskantschraube M8x45 8.8 DIN 933 
Hexagon head cap screw  
M8x45 8.8 DIN 933 

23 6 12073 Scheibe Ø8,4xØ24x1,6 DIN 125 Washer  Ø8,4xØ24x1,6 DIN 125 

24 1 12374 Rüttler für Sieb 12V Vibrator for grid 12V 

25 2 10367 Distanzhülse Distance bush 

26 2  Sechskantschraube M8x80 8.8 DIN 933 
Hexagon head cap screw  
M8x80 8.8 DIN 933 

27 2 11726 Sechskantmutter M8 DIN 980 Hexagonal nut M8 DIN 980 
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5 

3 Wege Stromregelventil und DBV / 
3 way flow control valve and PRV 
 

 
 
 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 3 10608 Einschraubstutzen 12L auf 3/8"  Fitting 12L 3/8ò  

2 1 10475 3-Wege-Stromregelventil 3 way valve flow control valve 

3 2 12328 Verschr.- Doppelmutter 12L Connector 12L 

4 6 10106 Einschraubstutzen 12L auf 1/2ñ Fitting 12L 1/2ñ 

5 2 11158 Druckbegrenzungsventil Pressure relief valve 

6 2 12855 Verschlussschraube ISK 1/4 " Dummy plug 1/4" 

7 1 12531 
Winkelverschraubung 12L 90° mit 
Überwurfmutter 

Elbow fitting 12L 90° with union nut 

8 1 11605 T-Stück 12L Überwurfmutter seitlich T-piece 12L union nut side 
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4/2 Wegeventil / 4/2 way valve 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 4  
Zylinderkopfschraube M5x90 8.8 DIN 
912  

Cap head screw M5x90 8.8 DIN 912  

2 1 11804 4/2Wegeventil CETOP NG6 4/2 way valve CETOP NG6 

3 1 12681 Anbauplatte 3/8ñ NG6 Mounting bracket 3/8ò NG6 

4 4 10608 Einschraubstutzen 12L auf 3/8"  Fitting 12L 3/8ò  
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Hydraulikpumpen / Hydraulicpumps 
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Hydraulikpumpen / Hydraulicpumps 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 10107 Flansch Kupplung FLE-PA Flange coupling FLE-PA 

2 6 11207 Sechskantschraube M8x20 8.8 DIN 933 
Hexagon head cap screw M8x20 8.8  
DIN 933 

3 1 10209 Klemmnabe Clamping hub 

4 1 11246 
Zylinderkopfschraube M10x30 8.8  
DIN 912 

Cap head screw M10x30 8.8 DIN 912 

5 1 10210 Pumpenanbauflansch Pump connecting flange 

6 12  
Sechskantschraube M10x35 8.8 
DIN 6921 

Hexagon head cap screw M10x35 8.8  
DIN 6921 

7 1  Scheibe Ø13xØ30x6 DIN 125 Washer Ø13xØ30x6 DIN 125 

8 1  
Sechskantschraube M12x35 8.8  
DIN 933 

Hexagon head cap screw M12x35 8.8  
DIN 933 

9 1 13896 Axialkolbenpumpe Axial-piston pump 

10 2 10109 Einschraubstutzen 18 L - 3/4 " Fitting 18L 3/4 " 

11 1 15517 
Hydraulikpumpe 14ccm 
Welle SAE J 498 9T-16/32 Dp 

Hydraulicpump 14ccm 
Welle SAE J 498 9T-16/32 Dp 

12 1 13256 Messanschluss 12L auf M16x2  Measurement connection 12L M16x2  

13 1 13619 T-Stück 12L Überwurfmutter mittig T-piece 12L union nut middle 

14 1 10106 Einschraubstutzen 12L auf 1/2ñ Fitting 12L 1/2ñ 

15 2  
Zylinderkopfschraube M10x25 8.8  
DIN 912 

Cap head screw M10x25 8.8 DIN 912 

16 2 12071 Scheibe Ø8,4xØ16x1,6 DIN 125 Washer Ø8,4xØ16x1,6 DIN 125 

17 2 10543 Einschraubstutzen 22L auf 3/4" Fitting 22L 3/4" 

18 1 10546 Einschraubstutzen 22L auf 1" Fitting 22L 1" 
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Hydrauliköltank / Hydraulic oil tank 
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Hydrauliköltank / Hydraulic oil tank 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 11862 
Peilstab 20cm lang für 
Hydraulikölbehälter, 
mit Führungsschraube 

Dipstib 20cm for hydraulic oil tank with 
ductscrew 

2 2 12082 Scheibe Ø10,5xØ20x2 DIN 125 Washer Ø10,5xØ20x2 DIN 125 

3 2 11245 
Sechskantschraube M10x25 8.8  
DIN 933 

Hexagon head cap screw  
M10x25 8.8 DIN 933 

4 1 15369 Saug- Rücklauffilter komplett Suction- return flow filter complete 

5 1 14260 Filterelement Filterelement 

6 1 12273 Einfüll- und Belüftungsfilter Filling and venting filter 

7 3 12523 
T-Stück 22L einstellbar Überwurfmutter 
seitlich 

T-piece 22L adjustable union nut lateral 

8 2 14398 Messanschluss 22L auf M16x2 Measuring connection 22L M16x2 

9 1 14506 
Winkelverschraubung 22L 90° mit 
Überwurfmutter 

Elbow union 22L 90° with union nut 

10 2 10543 Einschraubstutzen 22L auf 3/4" Fitting 22L 3/4" 

11 1 10546 Einschraubstutzen 22L auf 1" Fitting 22L 1" 

12 1 14379 
T-Stück 22L einstellbar Überwurfmutter 
mittig 

T-piece 22L adjustable union nut center 

13 1 14380 Verschraubungsstutzen 22L auf 12L Screw socket 22L ï 12L 

14 1 11585 Hydrauliköltank Hydraulic oil tank 

15 1 14922 Einschraubstutzen 8L auf 1/2" Fitting 8L 1/2" 

16 2 10105 Verschlussschraube ISK 1/2 " Locking screw 1/2" 

17 1 13555 Verschlussschraube ISK 3/4" Locking screw 3/4" 
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Hydraulikschläuche / Hydraulic hoses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Größe 
Size 

Bezeichnung Description 

1 1  22L 
Saug- Rücklauffilter  
Ÿ Axialkolbenpumpe 

Suction- return flow filter  
Ÿ Axial-piston pump 

2 1  22L Kühler Ÿ Saug- Rücklauffilter 
Radiator 
Ÿ Suction- return flow filter 

3 1  22L Tank Ÿ Zahnradpumpe Tank Ÿ Gear pump 

4 1  22L Kühler Ÿ Kühler Radiator Ÿ Radiator 

5 1  22L Bypass Ÿ Kühlerausgang Bypass Ÿ Radiatoroutlet 

6 1  22L 
Axialkolbenpumpe  
Ÿ Saug- Rücklauffilter 

Axial-piston pump  
Ÿ Suction- return flow filter 

7 1  18L 
Axialkolbenpumpe  
Ÿ Motor (Schnecke) 

Axial-piston pump  
Ÿ Motor (worm) 

8 1  18L 
Motor (Schnecke)  
Ÿ Axialkolbenpumpe 

Motor (worm)  
Ÿ Axial-piston pump 

9 1  12L 
Motor (Schnecke)  
Ÿ Saug- Rücklauffilter 

Motor (worm)  
Ÿ Suction- return flow filter 

10 1  12L 
DBV Ÿ 4/2 Wegeventil 
(Rührwelle) 

PRV  
Ÿ 4/2 way valve (mixer shaft) 

11 2  12L 
4/2 Wegeventil (Rührwelle)  
Ÿ Motor & Motor  
Ÿ  4/2 Wegeventil (Rührwelle) 

4/2 way valve (mixer shaft)  
Ÿ Motor & Motor  
Ÿ 4/2 way valve (mixer shaft) 

12 1  12L 
4/2 Wegeventil (Rührwelle)  
Ÿ Rücklaufsammler 

4/2 way valve (mixer shaft)  
Ÿ Return collector 

13 1  8L Lüfterblech Ÿ Tank Fan plate Ÿ Tank 

14 1  DN02 
Axialkolbenpumpe  
Ÿ Manometer 

Axial-piston pump  
Ÿ Manometer 

15 1 10890 12L Zahnradpumpe Ÿ SRV Gear pump Ÿ flow control valve 

16 1 10890 12L SRV Ÿ Lüfterblech Flow control valve Ÿ fan plate 

17 1 13614 12L 
DBV (Ventilator)  
Ÿ Rücklaufsammler 

PRV (Ventilator)  
Ÿ Return collector 

18 1 13628 12L 
DBV (Rührwelle)  
Ÿ Rücklaufsammler 

PRV (mixer shaft)  
Ÿ Return collector 

19 1 13628 12L Lüfterblech Ÿ Rücklaufsammler Fan plate Ÿ Return collector 
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10 

Motor / Engine  Deutz TD 2.2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                              
 

 
 
 
 
Pos. 

Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 13498 
Motor Deutz TD 2.2 L03 
44,5kW Stage V 

Engine Deutz TD 2.2 L03 
44,5kW Stage V 

2 1 15205 Steuergerät für Motor Control unit for engine 

3 1 14074 Halteplatte Steuergerät Holder for control unit 

4 1 11511 Motorträger vorne links Engine bearer front left 

5 1 11512 Motorträger vorne rechts Engine bearer front right 

6 1  Motorträger hinten links Engine bearer rear left 

7 1  Motorträger hinten rechts Engine bearer rear right 

8 1  Riemenschutz alpha fluid Belt cover alpha fluid 

9 1 10066 
Ölablassventil Deutz 
Bochumer Stopfen 

Oil drain valve Deutz 

10 4 10960 Motorlagerung alpha Engine support alpha 
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Pos. 5 

 

 

Pos. 6 

 

 

Pos. 7 

 

 

Pos. 1 

Pos. 2 

SPN 677 

 

Pos. 3 

SPN 4201 

 

Pos. 4 

SPN 27 

 

Einzelteile / Parts  Deutz TD 2.2 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

Pos. SPN 
Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

3 4201 14519 Kurbenwellendrehzahl Sensor Crankshaft speed sensor 

4 27 14530 AGR Ventil EGR valve 

5 - 14539 Kühlmittelpumpe Water pump 

6 - 13820 Lichtmaschine Alternator 

7 - 14178 
Keilriemen für Lichtmaschine und 
Wasserpumpe  

V-Belt foralternator and water pump  
 

Pos. SPN 
Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 - 14543 Turbolader Turbo charger 

2 677 13819 Anlasser Starter motor 
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Pos. 3 

SPN 723 

 

Pos. 4 

SPN 100 

 

Pos. 5 

 

Pos. 6 

 

Pos. 1 

SPN 7103 

 

Pos. 2 

 

Einzelteile / Parts  Deutz TD 2.2 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pos. SPN 
Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 7103 14044 Mengenregelventil MPROP Fuel volume control valve MPROP 

1.1 7103 14117 Reparatursatz für Stecker MPROP Repairkit for plug MPROP 

2 - 14542 Hochdruckpumpe High pressure pump 

3 723 14519 Nockenwellendrehzahl Sensor Camshaft speed sensor 

4 100 14426 Motor Öldruck Sensor Engine oil pressure sensor 

5 - 14540 Ölpeilstab Oil dipstick 

6 - 11155 Motorölfilter Engine oil filter 
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Pos. 1 

SPN 5358 

 

Pos. 3 

SPN 5360 

 

Pos. 2 

SPN 5359 

 

Pos. 4 

SPN 157 

 

Einzelteile / Parts  Deutz TD 2.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pos. SPN 
Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 5358 14521 Injektor Zylinder 1 Injector zylinder 1 

2 5359 14521 Injektor Zylinder 2 Injector zylinder 2 

3 5360 14521 Injektor Zylinder 3 Injector zylinder 3 

4 157 14520 Reparatursatz für Raildrucksensor Repair kit for rail pressure sensor 
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Pos. 8 

 

 

Pos. 9 

SPN 110 

 

Pos. 1 

SPN 111 

 

Pos. 2 

SPN 51 

 

Pos. 3 

SPN 412 

 

Pos. 4 

SPN 411 

 

Pos. 5 

SPN 1209 

 

Pos. 6 

SPN 102 

 

Pos. 7 

SPN 105 

 

Einzelteile / Parts  Deutz TD 2.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pos. SPN 
Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 111 14423 Wasserstandssonde Water level sensor 

2 51 14523 Drosselklappe Throttle valve 

3 412 14524 AGR Temperaturgeber EGR temperature sensor 

4 411 14525 Druckgeber Differenzdruck AGR 
Pressure sensor for differential sensor 
EGR 

4.1 - 14256 
Isolierplatte / Dichtung für Druckgeber 
Differenzdruck AGR 

Insulation plate / gasket for pressure 
sensor for differential sensor EGR 

5 1209 14527 Druckgeber Abgasdruck Turbolader 
Pressure sensor exhaust gas pressure 
turbocharger 

6 102 14529 Ladeluftdruck Sensor Charge air pressure sensor 

7 105 14528 Ladelufttemperatur Sensor Charge air temperature sensor 

8 - 14541 Verschluß Öleinfüllstutzen Closure oil filler neck 

9 110 14522 Kühlmitteltemperatur Sensor Coolant temperature sensor 
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Abgasanlage / Exhaust system 
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Abgasanlage / Exhaust system 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 14422 
V-Band Schelle 
Turbolader/Abgaskrümmer 

Clamp Turbocharger/Exhaust manifold 

2 1 14419 Abgaskrümmer 90° Exhaust manifold 90° 

3 4 14053 Dichtung für V-Band Schelle 3 Zoll Gasket for V-band Clamp 3 inch 

4 4 14051 V-Band Schelle 3 Zoll V-band Clamp 3 inch 

5 1 14413 Kompensator 3 Zoll Compensator 3 inch 

6 1 13694 Auspuffrohr Motor zu EAT Exhaust pipe engine to EAT 

7 1 13692 Gummipuffer Ø30x10 M6x12 beidseitig Rubber Ø30x10 M6x12 

8 1 14626 Halter Auspuffschutz Holder for exhaust protection 

9 1 13693 Auspuffschutz Exhaust protection 

10 1 14411 
EAT Deutz TD 2.2 
Einlass 90° Auslass 45° 

EAT Deutz TD 2.2 
inlet 90° outlet 45° 

11 1 14416 Verschlusskappe f. Diff.drucks. M14x1,5 Dummy plug  f. Diff.drucks. M14x1,5 

12 1 14415 Verschlusskappe f. Diff.drucks. M12x1,5 Dummy plug  f. Diff.drucks. M12x1,5 

13 1 14417 
Verschlusskappe f. Temp.sensor 
M14x1,5 

Dummy plug  f. Temp.sensor . M14x1,5 

14 1 13695 Endrohr EAT Tailpipe EAT 

15 2 14412 Halter für EAT Deutz TD 2.2 Holder for EAT Deutz TD 2.2 

16 1 14386 EAT Differenzdruckschlauch 8L EAT differential pressure hose 8L 

17 1 13847 Winkel 6L 90° Elbow 6L 90° 

18 1 14414 EAT Differenzdruckschlauch 6L EAT differential pressure hose 6L 

19 2 13848 Schlauchschelle 12 - 14mm Clamp 12 - 14mm 

20 1 14290 
[SPN 3251] 
Druckgeber für Differenzdruck EAT 

[SPN 3251]  
Differential pressure sensor EAT 

21 1 14410 
[SPN 4766] Abgastemperaturgeber 
nach Oxykat (weiß) 

[SPN 4766] Exhaust gas temperature 
sensor after oxycat (white) 

22 1 14347 
[SPN 4765] Abgastemperaturgeber vor 
Oxykat (schwarz) 

[SPN 4765] Exhaust gas temperature 
sensor front of oxycat (black) 
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Luftfilter und Ansaugleitungen / Air filter and suction hoses 
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Luftfilter und Ansaugleitungen / Air filter and suction hoses 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 10201 Luftfiltergehäuse komplett Filter housing (complete) 

2 1 12995 Luftfiltereinsatz Air filter element 

3 1 12997 Luftfilter-Sicherheitspatrone Air filter safety catridge 

4 2  Sechskantschraube M8x45 8.8 DIN 933 
Hexagon head cap screw  
M8x45 8.8 DIN 933 

5 2 12073 Scheibe Ø8,4xØ24x1,6 DIN 125 Washer  Ø8,4xØ24x1,6 DIN 125 

6 1 10200 Halter für Luftfiltergehäuse Air filter holder plastic 

7 3 11847 Schlauchschelle 50-70 mm Clamp 50-70 mm 

8 1 14886 Silikonbogen 45° Ø60, schwarz Silicone bow 45° Ø60, black 

9 1 14878 Aluminium Verbinder Ø60  l=75mm Aluminium connector Ø60  l=75mm 

10 1 15234 
Silikon Reduzierbogen 90°, 70 - 60mm 
schwarz 

Silicone reducing bow 90°, 70 - 60mm 
black 

11 2 11176 Schelle 80-100mm Clamp 80-100mm 

12 1 15526 Verbinder Ø70 L=50mm Connector Ø70 L=50mm 

13 1 11721 Sechskantmutter M6 DIN 980 Hexagonal nut M6 DIN 980 

14 1 14418 
[SPN 171] Temperaturgeber für 
Lufteintritt & Umgebungstemperatur 

[SPN 171] Temperature sender for air 
inlet and ambient temperature 

15 2 12067 Scheibe Ø6,4xØ12x1,6 DIN 125 Washer Ø6,4xØ12x1,6 DIN 125 

16 1  Sechskantschraube M6x25 8.8 DIN 933 
Hexagon head cap screw  
M6x25 8.8 DIN 933 

17 1 12088 Scheibe Ø13xØ24x2,5 DIN 125 Washer Ø13xØ24x2,5 DIN 125 

18 1 12376 Federring A/VZ 12 DIN 127  Spring ring A/VZ 12 DIN 127  

19 1  
Sechskantschraube M12x110 8.8 
DIN 933 

Hexagon head cap screw  
M12x110 8.8 DIN 933 

20 2 11211 Sechskantschraube M8x35 8.8 DIN 933 
Hexagon head cap screw  
M8x35 8.8 DIN 933 

21 2 12372 Federring A/VZ 8 DIN 127  Spring ring A/VZ 8 DIN 127  

22 2 12071 Scheibe Ø8,4xØ16x1,6 DIN 125 Washer  Ø8,4xØ16x1,6 DIN 125 

23 1 15214 Luftfilterhalter Air filter holder steel 

24 2 11726 Sechskantmutter M8 DIN 980 Hexagonal nut M8 DIN 980 
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Kraftstofftank / Fuel tank 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           
 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 11439 Dieseltank alpha Fuel tank alpha 

2 1 11067 Tanksieb alpha Tank sieve alpha 

3 1 12284 Tankdeckel mit Entlüftung Fuel tank cap with vent 

4 1 11584 Tankverschluss alpha Tank closure alpha 

5 1 11593 Magnet Ø32x8 Magnet Ø32x8 

6 1 11542 Verschluss Unterteil Clasp bottom 

7 1 13799 Gewindet¿lle 1/4ñ NW12 Threaded nozzle 1/4ñ NW12 

8 1 12458 Reedgeber alpha Fuel level sensor 

9 1 10211 Gummidichtung für Reedgeber Gasket for fuel level sensor 

10 1 12678 
Kupferring DIN 7603 CU A 33 x 38 x 
2,0 

Copper washer DIN 7603 CU A 33 x 38 x 
2,0 

11 1 12215 Blindstopfen AG 1 " Dummy plug AG 1ñ 
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3 

Kraftstoffförderpumpe und -filter / Fuel pump and filters 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 13889 Kraftstoffförderpumpe Deutz TD 2.2 Fuel pump Deutz TD 2.2 

2 1 14420 
Kraftstoffhauptfilter mit Filterkonsole und 
Sensor 

Main fuel filter with filter console and 
sensor 

3 1 13817 Kraftstoffhauptfilter Main fuel filter 

4 1 14426 [SPN 94] Kraftstoffvordruck Sensor [SPN 94] Fuel pressure sensor 

5 2  
Flachdichtring Aluminium 
DIN 7603 A 17 x 21 x 1,5 mm 

Flat seal ring aluminium 
DIN 7603 A 17 x 21 x 1,5 mm 

6 1 12838 Hohlschraube 1-fach, M16x1,5 Benjo bolt M16x1.5 

7 1 10607 Einschraubstutzen 12L auf M16x1,5 Fitting 12L M16x1.5 

8 1  Filterhalter Holder for filter 

9 2 13835 Einschraubstutzen 15L auf M16x1,5 Fitting 15L M16x1,5 

10 1 14421 
Kraftstoffvorfilter mit Filterkonsole 
komplett 

Fuel prefilter with filter console complete 

11 1 13816 Kraftstoffvorfilter Fuel prefilter 

12 1 14425 
[SPN 97] Kraftstoffvorfilter-Ablass mit 
Sensor und Kabel 

[SPN 97] Fuel prefilter-drain with sensor 
and cable 

Pos. 4 

SPN 94 
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Kraftstoffschläuche / Fuel lines 

Kraftstoffschlauch, Tankgeber zu Kraftstoffvorfilter & 
Kraftstoffvorfilter zu Kraftstoffpumpe (Saugschlauch)  
 
Fuel line, Fuel level sensor to fuel prefilter 
& fuel prefilter to fuel pump (suction hose) 

 

 

 

 

 

Kraftstoffschlauch, Kraftstoffpumpe zu Kraftstofffilter (Druckschlauch) 
 
Fuel line, fuel pump to fuel filter (pressure hose) 
 
 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 14382 
Kraftstoffschlauch, Tankgeber zu 
Kraftstoffvorfilter & Kraftstoffvorfilter zu 
Kraftstoffpumpe 

Fuel line, Fuel level sensor to fuel 
prefilter & fuel prefilter to fuel pump 

2 1 13837 
Schlauchnippel 90° 15L auf 11 bis 
12mm 

Hose nipples 90° 15L 11-12mm 

3 1 14066 
Pressfassung für Kraftstoffleitung 
(DN10) ID22 SIH 310 

Socket for fuel line (DN10) ID22 SIH 310 

4 0,67m 14064 
Kraftstoffleitung Ø ID11,5 AD18,5 
Stahl&Textilumflechtung SI310 

Fuel line Ø ID11,5 AD18,5 steel&textile 
braid SI310 

5 0,1m 13062 Schrumpfschlauch 24 / 8 Heat-shrinking tubing 24 / 8 

6 1 14351 Spannbackenschelle Ø18mm b=12mm Clamping jaw bracket Ø18mm b=12mm 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 14383 
Kraftstoffschlauch, Kratfstoffpumpe zu 
Kraftstofffilter 

Fuel line, fuel pump to fuel filter 

2 1 13848 Schlauchschelle 12-14mm Edelstahl Clamp 12 - 14mm 

3 0,03m 13061 Schrumpfschlauch 18 / 6 Heat-shrinking tubing 18 / 6 

4 0,28m 14063 
Kraftstoffleitung Ø ID9,0 AD16,0 
Stahl&Textilumflechtung SI308 

Fuel line Ø ID9,0 AD16,0 steel&textile 
braid SI308 

5 1 14065 
Pressfassung für Kraftstoffleitung (DN8) 
ID17 SIH 308 

Socket for fuel line (DN8) ID17 SIH 308 

6 1 13845 Schlauchnippel 90° 12L auf 9 bis 10mm Hose nipples 90° 12L 9-10mm 

1 

2 3 4 5 6 

1 

2 3 4 5 6 
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Kraftstoffschläuche / Fuel lines 

Kraftstoffschlauch, Kraftstofffilter zu Motor (Druckschlauch) 

Fuel line, fuel filter to engine (pressure hose) 

 

 

 

 

 

 

Kraftstoffschlauch, Motor zu Tankgeber (Rücklaufschlauch) 

Fuel line, engine to fuel level sensor (return line) 

 

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 14384 
Kraftstoffschlauch, Kraftstofffilter zu 
Motor 

Fuel line, fuel filter to engine 

2 1  
Gummischutz für Schnellkupplung  
QC 11.8 

Rubber protection for quick coupling  
QC 11.8 

3 1 13745 
Schnellkupplung QC 11.8 
Kraftstoffleitung ID11 

Quick coupling QC 11.8 fuel line id 11 

4 2 14066 
Pressfassung für Kraftstoffleitung 
(DN10) ID22 SIH 310 

Socket for fuel line (DN10) ID22 SIH 310 

5 0,65m 14064 
Kraftstoffleitung Ø ID11,5 AD18,5 
Stahl&Textilumflechtung SI310 

Fuel line Ø ID11,5 AD18,5 steel&textile 
braid SI310 

6 1 13883 
Schlauchnippel 16mm Ring, 
11 - 12mm Tülle 

Hose nipple 16mm, 11-12mm nozzle 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 14385 Kraftstoffschlauch, Motor zu Tankgeber Fuel line, engine to fuel level sensor 

2 1 13746 
Schnellkupplung QC 9.89 90° 
Kraftstoffleitung ID9,5 

Quick coupling QC 9.89 90°  
fuel line id9,5 

3 1 14065 
Pressfassung für Kraftstoffleitung (DN8) 
ID17 SIH 308 

Socket for fuel line (DN8) ID17 SIH 308 

4 0,82m 14063 
Kraftstoffleitung Ø ID9,0 AD16,0 
Stahl&Textilumflechtung SI308 

Fuel line Ø ID9,0 AD16,0 steel&textile 
braid SI308 

5 0,03m 13061 Schrumpfschlauch 18 / 6 Heat-shrinking tubing 18 / 6 

6 1 13848 Schlauchschelle 12-14mm Edelstahl Clamp 12 - 14mm 

5 4 3 
2 

6 

1 

2 3 4 5 4 6 
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Kühlwasserleitungen / Cooling water piping 
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Kühlwasserleitungen / Cooling water piping 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 2 13835 Einschraubstutzen 15L auf M16x1,5 Fitting 15L M16x1,5 

2 1 13836 
Hydraulikrohr, 15L 80mm, 
Motor zu Gehäuse Füllstandssensor 

Hydraulic pipe, 15L 80mm, 
engine to housing for fill level sensor 

3 1 14423 
[SPN 111] Wasserstandssonde Typ 
CLS-40 M14x1,5 

[SPN 111] Water level sensor   
Typ CLS-40 M14x1,5 

4 1 13735 
Reduzierung AG M22x1,5 auf IG 
M14x1,5 

Fitting AG M22x1,5 - IG M14x1,5 

5 1 13736 Gehäuse Füllstandssensor Housing for fill level sensor 

6 1 12864 Gewindetülle 1/2" NW16 Threaded nozzle 1/2" NW16 

7 2 13930 Breitbandschelle 21-23mm Clamp 21-23mm 

8 0,12m 13846 Kühlerschlauch Ø16x3,5 Radiator hose Ø16x3,5 

9 1 13923 Schelle 11-13mm Clamp 11-13mm 

10 0,33m 10123 Schlauch NW6 Hose NW6 

11 1 13922 Schelle 10-12mm Clamp 10-12mm 

12 1 13785 Verschlussdeckel Ausgleichsbehälter Lid for expansion tank 

13 1 13744 Ausgleichsbehälter Expansion tank 

14 1 13999 Halter für Ausgleichsbehälter Holder for expansion tank 

15 3 13742 Schlauchklemme Ø50 mit Clip Hose clamp Ø50 with clip 

16 1 11619 Gummipuffer Ø30x20  Rubber Ø30x20 

17 1 14075 Stützblech Ausgleichsbehälter Support plate expansion tank 

18 1 14009 Stützbolzen Ausgleichsbehälter Support bolt expansion tank 

19 4 13741 Breitbandschelle 47-51mm Clamp 47-51mm 

20 1 13649 
Kühlerschlauch Motor zu Kühler 2/2 
21-0203 

Radiator hose engine to radiator 2/2 
21-0203 

21 1 13739 Schlauchverbinder NW 40 Hose connector NW40 

22 1  Halter für Schlauchklemme Holder for hose clamp 

23 1 13648 
Kühlerschlauch Motor zu Kühler 1/2 
21-0190 

Radiator hose engine to radiator 1/2 
21-0190 

24 2 13740 Breitbandschelle 55-59mm Clamp 55-59mm 

25 1 13647 
Kühlerschlauch Kühler zu Motor 
21-0189 

Radiator hose radiator to engine 
21-0189 

26 1 13743 Gummiprofilierte Schelle Ø55 Rubber profile clamp Ø55 
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Lüfterblech / Fan plate  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 2 10014 Lüfter Fan 

2 1 10138 Lüfterblech Fan cover 

3 2 10059 Scharnier Hinge 

4 2 11863 Hydraulikmotor Hydraulic motor 

5 4 10608 Einschraubstutzen 12L auf 3/8" Fitting 12L 3/8" 

6 2 10128 Sterngriff M8 Star knop M8 

7 1 12238 Griff Handle 

8 1 10628 
Hydraulikrohr 12L 
Lüfterhydraulikmotor Ÿ L¿fterhydraulikmotor 

Hydraulic pipe 12L 
Fan hydraulic motor  Ÿ  Fan 
hydraulic motor 

9 1 10629 
Hydraulikrohr 12L 
Lüfterhydraulikmotor Ÿ Rücklaufsammler 

Hydraulic pipe 12L 
Fan hydraulic motor Ÿ Return 
collector 

10 2 11151 Schelle Clip 

11 2 11348 Schwenk- Verschr. 8L auf 1/4" Fitting 8L 1/4" 

11.1 2 12191 USIT Ring 1/4ñ USIT Ring 1/4ñ 

12 1 10633 
Hydraulikrohr 8L 
Lüfterhydraulikmotor Ÿ Tank (Leckºl) (lang) 

Hydraulic pipe 8L 
Fan hydraulic motor Ÿ Tank 
(drain) (long) 

13 1 11152 Halter für Hydraulikleitungen Holder for hydraulic pipes 

14 1 10631 
Hydraulikrohr 8L 
Lüfterhydraulikmotor Ÿ Tank (Leckºl) (kurz) 

Hydraulic pipe 8L 
Fan hydraulic motor Ÿ Tank 
(drain) (short) 

15 1 12522 Verschr.- T-Stück 8L T Fitting 8L 

16 1 13256 Messanschluss 12L auf M16x2 Measure fitting 12 L - M16x2 

17 1 12524 Verschr. T-Stück 12L T Fitting 12L 

18 1 10630 
Hydraulikrohr 12L Druckbegrenzungsventil 
Ÿ Lüfterhydraulikmotor 

Hydraulic pipe 12L Pressure relief 
valve Ÿ Fan hydraulic motor 
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Kühler / Radiator 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 13488 Kühler 3mal unterteilt Radiator 3 segments 

2 2 13660 Halter für Kühler Holder for radiator 

3 1 13738 Gewindetülle 1 1/2" NW 50 Threaded nozzle 1 1/2" NW 50 

4 1 13843 
USIT Ring für 
Gewindetülle 1 1/2" 

USIT Ring for 
Threaded nozzle 1 1/2" 

5 1 12855 Verschlussschraube 1/4 " AG Dummyplug 1/4 ñ AG 

6 1 13844 
USIT Ring für 
Gewindetülle 1 1/4" 

USIT Ring for 
Threaded nozzle 1 1/4" 

7 1 13737 Gewindetülle 1 1/4" NW 40 Threaded nozzle 1 1/4" NW 40 

8 4 10467 Gummipuffer für Kühler M8x15 Rubber for radiator M8x15 

9 3 10543 Einschraubstutzen 22 L ï 3/4 " Fitting 22L 3/4 " 

10 2 10545 Einschraubstutzen 22L auf 1/2" Fitting 22L 1/2 " 

11 2 14379 
T-Stück 22L einstellbar 
Überwurfmutter mittig 

T-piece 22L adjustable union nut center 

12 2 14380 
Verschraubungsstutzen  
22L auf 12L Reduzierung 

Screw socket 22L ï 12L 

13 1 12523 
T-Stück 22L einstellbar 
Überwurfmutter seitlich 

T-piece 22L adjustable union nut lateral 

14 1 11605 
T-Stück 12L Überwurfmutter 
seitlich 

T-piece 12L union nut side 

15 1 12328 Verschr.- Doppelmutter 12L Connector 12L 

16 1 13617 
Einschraubstutzen 22L 
(Überwurfmutter) auf 3/4" 

Fitting with union nut 22L 3/4" 

17 1 14368 
Rückschlagventil 3/4 Zoll mit  
5 bar Vorspannung 

Bypassvalve 3/4" 5 bar preload 

18 1 14506 
Winkelverschraubung 22L 90° 
mit Überwurfmutter 

Elbow union 22L 90° with union nut 
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Steuerung / Operating Panel 

 

          

 

 

 

Pos. 
Stk. 
Qty. 

Artikelnummer 
Part number 

Bezeichnung Description 

1 1 13866 
Steuerung für alpha CR fluid 
(komplett) 

Control for alpha CR fluid (complete) 

2 1 14467 Notaus Emergency stop 

3 1 10440 Drucktaster Motor START/STOP Engine START/STOP button 

3.1 1 13553 Schutzkappe für Druckknopf Protective cap for button 

4 1 14466 Drucktaster Fördern ON/OFF Conveying ON/OFF button 

4.1 1 13553 Schutzkappe für Druckknopf Protective cap for button 

5 1 13177 Wahlschalter Selector switch 

6 1 10441 Drucktaster Reverse ON/OFF Reverse ON/OFF button 

6.1 1 13553 Schutzkappe für Druckknopf Protective cap for button 

7 8 10406 Schliesserkontakt NO (3 4) Open contact NO (3 4) 

8 7 10408 Befestigung für Kontaktelement Holder for contact element 

9 1 15536 Doppeldrucktaster Double push button 

9.1 1 15537 Schutzkappe für Druckknopf Protective cap for button 

10 1 14466 Drucktaster Push button 

10.1 1 13553 Schutzkappe für Druckknopf Protective cap for button 

11 1  PVC Gewindestopfen 3/4" PVC dummy plug 3/4" 

12 1  O-Ring 26,44 3/4" O-ring 26,44 3/4" 

13 1 13189 Kontaktelement LED grün Contact element LED green 

14 1 13122 Kontaktelement LED weiß Contact element LED white 

15 1 10407 Öffnerkontakt NC (1 2) Closed contact NC (1 2) 
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